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1. Загальні положення 
 

Програма розвитку овочівництва та картоплярства в 
Богодухівському районі на період до 2020 року (далі – Програма) 
розроблена на виконання законів України “Про місцеві державні 
адміністрації”, “Про державну підтримку сільського господарства України”, 
“Про сільськогосподарську кооперацію”, “Про ціни та ціноутворення”, 
постанови Кабінету Міністрів України від 19.09.2007 №1158 “Про затвердження 
Державної цільової програми розвитку українського села на період до 2015 
року”, розпорядження Кабінету Міністрів України  від 18.05.2011 № 475-р “Про 
затвердження плану першочергових заходів з розвитку виробництва картоплі та 
овочів”, спрямована на підтримку та розвиток овочівництва та картоплярства, 
наповнення регіонального ринку даним видом сільськогосподарської продукції, 
розвиток ринкової інфраструктури, забезпечення норм споживання овочів 
населенням району, стабілізації цінової ситуації на ринку овочевої продукції. 

 
 

2. Сучасний стан розвитку 
овочівництва і картоплярства району 

та проблеми, на вирішення яких спрямована Програма 
 

Картоплярство і овочівництво в районі завжди були провідними галузями 
сільськогосподарського виробництва, які забезпечували населення незамінними 
вітамінними продуктами харчування. 

Природно-кліматичні умови і ґрунтові ресурси району є сприятливими 
для вирощування картоплі і овочів, одержання високих врожаїв та дозволяють 
отримувати високоякісні продукти в обсягах, достатніх для забезпечення 
внутрішніх потреб і реалізації за межі району. 

 
Середньорічні обсяги виробництва 

картоплі та овочів по всіх категоріях господарств Богодухівського району і 
Харківської області за 2006 – 2010 роки,  

 

Назва показника Овочі Картопля 
1. Вироблено в середньому (тис. тонн): 
      по області 
      по району 

 
508,8 
18,8 

 
829,8 
59,5 

2. Питома вага продукції, виробленої в 
районі, від загального обсягу виробництва по 
області (%) 

 
3,6 

 
7,1 

 
У 2011 році в усіх категоріях господарств району вироблено 28,1 тис.тонн 

овочевої продукції, у тому числі в господарствах населення – 27,8 тис.тонн, або 
98,9%, в сільськогосподарських підприємствах – 0,3 тис.тонн, або 1,1%.  
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Валовий збір картоплі в усіх категоріях господарств становить                     
69,3 тис.тонн, у тому числі в господарствах населення – 69,2 тис.тонн, або 
99,8%, в сільськогосподарських підприємствах – 0,1 тис.тонн, або 0,2 %. 

Такий обсяг виробництва овочів та картоплі забезпечує їх споживання на         
1 особу населення в районі на рівні 69,8 кг та 172,1 кг, що відповідно становить 
43,3% та 138,7% від раціональної норми споживання (161 та 124 кг). 

У процесі реформування державних і колективних 
сільськогосподарських підприємств та інших структурних перетворень було 
практично повністю втрачено великотоварне виробництво овочів і картоплі 
у спеціалізованих господарствах. У 2010 році 99,5% картоплі і 98,6% овочів 
в районі було вироблено у господарствах населення. Не змінилася ситуація і 
в 2011 році. Площа вирощування картоплі у сільськогосподарських 
підприємствах склала лише 15 га, а площа вирощування овочів – 20 га. Це 
лише 0,4% і 1,3% від  фактичної посівної площі цих культур по всіх 
категоріях господарств. 

Перехід від спеціалізованого великотоварного виробництва до 
вирощування овочевих культур і картоплі у господарствах населення та 
дрібних фермерських господарствах зумовив посилення відриву реального 
виробника від наукових надбань, новітніх технологій, якісного насіння,  суттєво 
обмежив можливості інвестиційно-інноваційного розвитку овочівництва і 
картоплярства. 

Проведення трансформації разом з передачею земель у приватну 
власність супроводжувалось руйнуванням не тільки спеціалізації виробництва 
овочів, але й системи зв’язків між сферами виробництва, збуту, переробки, 
зберігання і торгівлі овочевою продукцією. Поширенню овочівництва на заваді 
також стає неконкурентоспроможна в порівнянні з зерновими та деякими 
технічними культурами вартість вирощування. Насамкінець це призвело до 
втрати споживачем доступу до цінної і дешевої продукції. За роки 
трансформаційних змін склалася чітка тенденція концентрації виробництва 
овочів у підсобних господарствах населення і практично повна ліквідація 
овочівництва в сільськогосподарських підприємствах усіх форм власності.  

Одночасно з цим значно зросла залежність обсягів виробництва овочів 
і картоплі від погодних умов. Зокрема, у несприятливому за погодними 
умовами 2010 році виробництво овочів у цілому по району зменшилося до 
6,8 тис. тонн, а картоплі – до 11,3 тис. тонн в порівнянні з середнім 
показником виробництва за п’ять попередніх років. 

Руйнація великотоварного виробництва негативно позначилася також 
на структурі виробництва овочевих культур. Досягнутий валовий збір 
окремих з них не дозволяє забезпечити обсяги споживання на одну особу за 
рік у розмірі фізіологічної норми. Одночасно з цим обсяги виробництва 
інших овочевих культур значно перевищують норму споживання. 

За раціонального поєднання різних видів овочевих культур, 
впровадження сучасних сортів, техніки, технологій при вирощуванні овочевої 
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продукції, застосування інноваційних розробок можливо досягнути тільки за 
умов оптимальної концентрації посівів овочевих культур, за інтенсивного 
характеру виробництва. Інтенсифікацію овочівництва слід розглядати не як 
приватні інтереси окремих підприємств і товаровиробників, а як справу 
суспільної необхідності. Ліквідація у процесі трансформаційних перетворень 
системи спеціалізованих господарств, концентрація уваги і надання відповідних 
стимулів виробникам зерна, соняшника, ріпаку, в свою чергу, знизили увагу до 
системного нарощування овочевої продукції у районі. 

Зазначене вище ускладнює ситуацію на ринку продовольчих товарів, 
зумовлює різке зростання цін на овочі та картоплю у неврожайні роки і 
невиправдане зниження їх при високому рівні насичення ринку. 

Стримує розвиток овочівництва та картоплярства і відсутність у 
регіоні сучасного оптового ринку сільськогосподарської продукції. 
Внаслідок цього ланцюг «виробник – оптовик – роздрібний продавець – 
споживач» перевантажений великою кількістю суб’єктів господарювання. 
Це значною мірою підвищує ціни на картоплю і овочеву продукцію, при 
цьому якість продукції, яка доходить до споживача, у багатьох випадках не 
відповідає сертифікаційним вимогам. 

Наявність усіх вище зазначених проблем не дозволяє сповна 
використати природній і економічний потенціал району щодо розвитку 
овочівництва і картоплярства. 

 
3. Мета та основні завдання Програми 

Визначені проблеми потребують якнайшвидшого розв'язання. Досягти 
цього можна лише спільними зусиллями органів державної влади, місцевого 
самоврядування та всіх учасників ринку сільськогосподарської продукції, 
включаючи вітчизняних та іноземних інвесторів. Метою Програми є 
встановлення шляхів нарощування виробництва якісної овочевої продукції, 
забезпечення потреб населення Богодухівського району вітамінною овочевою 
продукцією, доступною за ціною, в кількості та асортименті, визначених 
науково-обґрунтованими нормами споживання на базі соціально-економічного 
та інноваційно-інвестиційного розвитку з урахуванням передових досягнень 
науки і техніки.  

У процесі досягнення поставленої мети прогнозується вирішити такі 
завдання: 
 забезпечити створення в процесі реалізації Програми правових, 

фінансових і організаційних умов для узгодженого розвитку і ефективного 
функціонування в районі цілісного механізму виробництва, переробки, 
зберігання і збуту якісної овочевої продукції та картоплі як у 
сільськогосподарських підприємствах, так і господарствах населення; 
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 досягти гарантованого цілорічного забезпечення потреби населення 
району у продукції овочівництва і картоплярства за помірними цінами в 
кількості та асортименті, визначених   науково обґрунтованими нормами 
споживання; 
 звести до мінімуму потребу в імпорті овочів і картоплі за рахунок 

нарощування в районі обсягів виробництва і переробки цієї продукції, 
одночасно значно розширити можливості для її постачання на території 
області та України. 

 
4. Шляхи і організаційні заходи реалізації Програми 

 

Забезпечити досягнення поставленої мети і виконання намічених 
завдань з розвитку в районі овочівництва і картоплярства прогнозується 
шляхом реалізації комплексу заходів, направлених на впровадження 
інноваційно-інвестиційної моделі розвитку, основу якої складає постійне 
насичення інноваціями технологій вирощування, зберігання і реалізації 
овочів та картоплі. 

Спеціалізовані великотоварні господарства мають значно більші 
переваги щодо вирішення цих питань перед дрібнотоварними виробниками. 
Зважаючи на це, Програмою передбачається надати пріоритетного розвитку 
овочівництву та картоплярству у сільськогосподарських підприємствах. 

Валове виробництво овочів у цьому секторі прогнозується довести  до 
394 тонни у 2015 році та до 453 тонни у 2020 році, що в 1,8 та 2,1 рази 
більше середньорічного обсягу за 2007 – 2011 роки.  

Зазначений приріст обсягів виробництва овочів у 
сільськогосподарських підприємствах області буде досягнуто:  

1) за рахунок розширення площі вирощування овочевих культур (у 
2015 році – до 38 га, у 2020 році – до 43 га);  

2) підвищення урожайності овочів на 36% у 2020 році проти рівня 
2007 – 2011 років на основі впровадження краплинного зрошення, 
застосування новітніх районованих високоврожайних сортів овочевих 
культур. 

Обсяги виробництва продукції овочівництва, які прогнозуються на 
період до 2020 року, наведені у додатку 1. 

Одночасно зі зростанням обсягів виробництва буде здійснено заходи, 
направлені на оптимізацію структури валового збору овочів у розрізі 
овочевих культур у напрямі наближення її до раціональної норми 
споживання  (додаток 2). 

З цією метою в овочівництві перевагу буде надано розширенню площі 
посівів і збільшенню обсягів виробництва помідорів, перцю солодкого, 
баклажанів, зелених і малопоширених овочевих культур. 

Приріст виробництва картоплі до 62,1 тис.тонн у 2020 році (додаток 3) 
прогнозується забезпечити в умовах постійного скорочення чисельності 
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сільського населення і площі вирощування картоплі у цьому секторі за 
рахунок збільшення урожайності до 189,0 ц/га, або 1,3 рази в порівнянні з 
періодом 2007-2011 років. За рахунок застосування технологій, які 
адаптовані до окремих сортів та гібридів, внесення регуляторів росту, 
застосування засобів захисту рослин біологічного характеру та інше 
сільськогосподарські підприємства у 2020 році вироблятимуть до 160 тонн 
картоплі (у 2007 – 2011 роках  – 93 тонни). Це складатиме 0,3% від усього 
обсягу виробництва картоплі в районі. 

Основою підвищення врожайності і збільшення обсягів виробництва 
овочевих культур і картоплі у 2012 – 2020 роках як у сільськогосподарських 
підприємствах, так і господарствах населення стануть такі заходи: 

розширення площі вирощування овочів та картоплі на зрошуваних 
землях із запровадженням систем краплинного зрошення; 

впровадження у виробництво високоврожайних, адаптованих до 
природнокліматичних умов регіону сортів і гібридів овочевих культур та 
картоплі, що мають лікувально-профілактичні та протекторні властивості, 
зовнішню привабливість, придатність до механізованого збирання та 
тривалого зберігання, інші ознаки конкурентоспроможної продукції; 

широке використання технологічних інновацій та комплексу машин 
нового покоління для овочівництва відкритого і закритого ґрунту та 
картоплярства; 

впровадження у виробництво інформаційних технологій; 
стимулювання на державному рівні виробництва екологічно чистих 

продуктів на базі органічного землеробства; 
надання державної підтримки виробникам насіння овочевих культур і 

насіннєвого матеріалу картоплі; 
компенсація частини вартості електроенергії і природного газу, 

використаних на зрошення та при виробництві овочів закритого ґрунту; 
формування обслуговуючих кооперативів з виробництва, заготівлі і 

зберігання овочів і картоплі; 
надання пільгових кредитів для створення нових і реконструкції 

діючих тепличних комплексів і овочесховищ. 
У сільськогосподарських підприємствах і господарствах населення 

впровадження сучасних технологій вирощування картоплі та овочів  
супроводжуватиметься широким використанням високоврожайних сортів і 
гібридів, стійких до хвороб і шкідників. Для цього будуть активно 
проводитися процеси сортозаміни і сортооновлення з використанням 
високопродуктивного насіннєвого матеріалу, вирощеного у спеціалізованих 
насіннєвих господарствах. 

Формування мережі господарств, спеціалізованих на вирощуванні 
овочів і картоплі, буде супроводжуватись активним розвитком 
маркетингової логістики на всіх етапах, а саме: виробництво, доробка, 
зберігання і реалізація. Ключова роль у цьому ланцюзі буде належати 
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оптовому ринку сільськогосподарської продукції, створити який на 
території, прилеглій до міста Харкова, прогнозується протягом 2012 – 2015 
років за окремою державною програмою із залученням бюджетних коштів. 

Одночасно з цим покращуватимуться умови для оптової і роздрібної 
торгівлі плодоовочевою продукцією і картоплею на оптових і роздрібних 
ринках та в інших торгових закладах району і області, що передбачено 
Регіональною програмою  вдосконалення функціонування роздрібних 
ринків до 2016 року,  затвердженої  рішенням обласної ради від 16.06.2011 
№ 171-VI. 

Виходячи з прогнозованих обсягів виробництва овочів і картоплі у 
сільськогосподарських підприємствах, потреба у потужностях для їх 
довготривалого зберігання складатиме: 

овочесховищ  –  317 тонн; 
картоплесховищ  –  168 тонн (додаток 4) 
Крім цього, планується будувати кооперативні склади зберігання, щоб 

сільські громади могли зберігати свою продукцію на таких складах. 
Серед заходів Програми передбачено також впровадження ініційованої 

Міністерством аграрної політики та продовольства України компенсації 
виробникам до 40% вартості зберігання овочів на сертифікованих 
овочесховищах. 

Наукове забезпечення виконання Програми полягатиме у розвитку 
селекції і насінництва шляхом створення високоврожайних, адаптованих до 
природнокліматичних умов району сортів і гібридів овочевих культур та 
картоплі, придатних до тривалого зберігання, промислової переробки та 
механізованого збирання, а також у розроблені та впровадженні інноваційних 
технологій і прийомів їх вирощування. 

Напрями діяльності та заходи Програми наведені в додатку 5. 
Реалізація намічених заходів дозволить значно підвищити рівень 

конкурентоспроможності вітчизняного виробника овочевої продукції і 
картоплі, одночасно сприятиме створенню нових робочих місць і зниженню 
соціальної напруги на селі та у суспільстві в цілому. 

 
5. Етапи виконання Програми 

 

Програма буде виконуватись у два етапи. 
Головним завданням першого етапу (2012 – 2015 роки) є ефективне 

виробництво овочів та картоплі, вирощування якісного насіннєвого матеріалу 
сільськогосподарськими підприємствами. Зазначене завдання буде 
вирішуватися паралельно з вирішенням питань, пов’язаних із завершенням 
земельної реформи, розробленням і впровадженням науково обґрунтованих 
проектів землекористування, у тому числі сівозмін, впровадженням 
інноваційних технологій вирощування овочів і картоплі, розвитком аграрної 
логістики. 
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На другому етапі (2016 – 2020 роки) перевагу буде надано вирішенню 
питань, пов’язаних із досягненням високого рівня врожайності овочів і картоплі 
та світових стандартів якості виробленої продукції у сільськогосподарських 
підприємствах і господарствах населення. 

Протягом обох етапів виконання Програми постійну увагу буде надано  
оновленню та укріпленню матеріально-технічної бази сільськогосподарських 
підприємств та поглибленню їх співпраці з науковими і вищими навчальними  
закладами аграрного профілю. 

 
6. Фінансове забезпечення Програми  

Програма розвитку овочівництва та картоплярства в Богодухівському 
районі є складовою частиною загальної програми розвитку українського села 
до 2015 року, якою передбачено використання коштів державного та місцевих 
бюджетів, інвестицій, власних коштів аграрних суб’єктів підприємства та 
інших джерел фінансування у формах і видах, передбачених законодавством 
України. Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на 
забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, установленому 
бюджетним законодавством. 

Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідний на виконання 
Програми, становить 2458,11 тис. гривень (додаток 6). 

7. Очікувані результати виконання Програми 
 

У результаті виконання заходів Програми в районі прогнозується 
досягти таких показників. 

 
Стосовно розвитку овочівництва: 

-жзабезпечити зростання обсягів виробництва овочів по всіх категоріях 
господарств району до 17,1 тис. тонн у 2015 році та до 18,3 тис. тонн у       
2020 році. 

Стосовно розвитку картоплярства: 
-єзбільшити  виробництво картоплі в цілому по району до  
61,4 тис. тонн у 2015 році та до 62,1 тис. тонн у 2020 році; 
-лрозширити площу вирощування картоплі у сільськогосподарських 
підприємствах до 5 га у 2015 році та до 8 га у 2020 році. За рахунок 
підвищення врожайності довести виробництво картоплі у 
сільськогосподарських підприємствах області до 75 тонн у 2015 році та до 
160 тонн у 2020 році  

За рахунок збільшення виробництва та зменшення втрат при 
зберіганні прогнозується у період 2012 – 2015 років досягти  фізіологічної 
норми споживання на одну особу за рік:  
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овочів у свіжому і переробленому вигляді (без баштанних 
продовольчих культур)  –  134 кг; 

картоплі  –  124 кг. 
 

8. Контроль за виконанням Програми 
 

Координацію та контроль за ходом виконання та інформування учасників 
Програми покласти на управління агропромислового розвитку 
райдержадміністрації. 

 
 

Перший заступник голови 
районної державної 
адміністрації                                                                                   О.І.Кириченко 
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                                                                                                                       Додаток 1 
до Програми 

 
 
 

Прогнозовані обсяги виробництва овочів на 2012 – 2020 роки 
 по Богодухівському району Харківської області 

 

Показники Прогнозоване виробництво по роках 
2012 2015 2020 

Сільськогосподарські підприємства 
Площа, га 31 38 43 
Урожай з1 га, ц 102,3 103,6 105,5 
Валовий збір, тонн 317 394 453 

Господарства населення 
Площа, га 1615 1690 1750 
Урожай з1 га, ц 91,6 98,8 102,2 
Валовий збір, тонн 14788 16697 17885 

Всі категорії господарств 
Площа, га 1646 1728 1793 
Урожай з1 га, ц 91,8 98,9 102,3 
Валовий збір, тонн 15105 17091 18338 

 
 

                                                   
 

                                                                                                                            Додаток 2 
до Програми 

 
Прогнозовані обсяги виробництва овочів у розрізі культур на 2015 і 2020 роки 

по всіх категоріях господарств Богодухівського району Харківської області                   
 

 
Культури 

2015 рік – прогноз 2020 рік – прогноз 
площа, 

га 
урожай 
з 1га, ц 

вал. збір, 
тонн 

% 
вал. 

збору 

площа, 
га 

урожай 
з 1га, ц 

вал. збір, 
тонн 

% 
вал. 

збору 
Капуста  232 140,0 3247 19 240 145,2 3484 19 
Огірки 199 128,8 2564 15 206 124,6 2567 14 
Помідори 234 160,7 3760 22 243 173,6 4218 23 
Буряки столові 230 66,9 1538 9 238 69,3 1650 9 
Морква 213 64,2 1367 8 221 66,4 1467 8 
Цибуля  184 83,7 1540 9 191 86,6 1655 9 
Часник 116 14,7 171 1 120 15,3 183 1 
Інші овочі 320 90,8 2904 17 334 92,3 3114 17 
Разом 1728 98,9 17091 100 1793 102,3 18338 100,0 
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Додаток 3 
до Програми 

 
Прогнозований обсяг виробництва картоплі у 2012 – 2015 роках 

та на період до 2020 року по Богодухівському району Харківської області 
 

 

Показники 

 

Прогноз 

2012 рік 2015 рік 2020 рік 

Сільськогосподарські  підприємства 

Площа вирощування, га 4 5 8 

Урожайність з 1 га, ц 122,3 150,2 200,5 

Виробництво, тонн 49 75 160 

Питома вага у загальному обсязі 
виробництва по району,% 

0,1 0,2 0,3 

Господарства населення 

Площа вирощування, га 3485 3389 3276 

Урожайність з 1 га, ц 173,7 180,9 188,9 

Виробництво, тонн 60530 61337 61899 

Питома вага у загальному обсязі 
виробництва по району, % 

99,9 99,8 99,7 

Усі категорії господарств 

Площа вирощування, га 3489 3394 3284 

Урожайність з 1 га, ц 173,6 180,9 189,0 

Виробництво, тонн 60579 61412 62059 
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      Додаток 4 
до Програми 

 
Розрахунок потреби потужностей 

на період до 2020 року для зберігання овочів і картоплі, 
вирощених у сільськогосподарських підприємствах  

Богодухівського району Харківської області 
 

 
 

Культура 

Прогнозований 
обсяг 

виробництва 
в 2020 році, 

тонн 

Із них підлягає 
довготривалому зберіганню 

 
тонн 

у % до 
валового 

збору 
Овочі  

Капуста 83 55 66 
Огірки 8 - - 
Помідори 26 1 4 
Буряк столовий 163 147 90 
Морква  83 66 80 
Цибуля  3 2 75 
Інші овочі 87 31 36 
Овочі – разом 453 302 67 
Потреба потужностей 
для зберігання овочів* 

 317  
 

Картопля 
Картопля насіннєва 24 24 100 
Картопля рання  - - 
Картопля пізня 136 136 100 
Картопля – разом 160 160 100 
Потреба потужностей 
для зберігання картоплі*  

  
168 

 
 

 
 

*у роки з особливо сприятливими погодними умовами можливе перевищення прогнозованих на 
2020 рік обсягів виробництва овочевої продукції і картоплі. З урахуванням цього потреба потужностей для 
зберігання овочів і картоплі визначена на 5% більшою від прогнозованого обсягу виробництва зазначених 
видів продукції на 2020 рік.     
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Додаток 5 
до Програми 

 
Напрями діяльності та заходи 

Програми розвитку овочівництва, картоплярства та переробної галузі 
 в Богодухівському районі Харківської області на період до 2020 року 

 
 

№ 
з/п 

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 
програми 

Строки 
виконання 

заходу 
Виконавці 

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. 
грн 

Очікуваний результат 
всього 

в тому числі 

Обласний 
бюджет 

Районний 
бюджет 

Кошти не 
бюджетних 

джерел 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. Збільшення 

посівних 
площ 

1.1. Довести 
виконавцям Програми 
завдання з посадки 
картоплі та овочів 

2012 рік Управління 
агропромислового 

розвитку 
райдержадміністрації 

без 
фінансування 

     соціальний 

    1.2. Провести посадку 
картоплі 
високопродуктивними 
сортами та гібридами 
районованих сортів 
вітчизняної та 
зарубіжної селекції 
  

  
  
  
 

І етап 
2012 рік 
2013 рік 
2014 рік 
2015 рік 
2016 рік 
ІІ етап 

2017 рік 
2018 рік 
2019 рік 
2020 рік 

Сільськогосподарські 
підприємства району 

  
  

  
  
  
  
 

46,00 
50,60 
53,71 
57,22 
64,98 

  
71,92 
89,99 
90,20 
92,00 

    
  
  
  
 

 

 
 
 
 
 

46,00 
50,60 
53,71 
57,22 
64,98 

  
71,92 
89,99 
90,20 

       92,00 

Площа картоплі буде 
доведена до 3284 га,  

в т.ч. 
сільськогосподарськими 
підприємствами – 8 га, 

4,0 га 
4,4 га 
4,7 га 
5,0 га 
5,7 га 

  
6,3 га 
7,0 га 
7,5 га 
8,0 га 
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    1.3. Провести посів 
овочів 
високопродуктивними 
сортами та гібридами 
районованих сортів 
вітчизняної та 
зарубіжної селекції 
  

  
  
  
 

І етап 
2012 рік 
2013 рік 
2014 рік 
2015 рік 
2016 рік 
ІІ етап 

2017 рік 
2018 рік 
2019 рік 
2020 рік 

Сільськогосподарські 
підприємства району 

  

  
  
  
  
 

89,90 
95,70 

104,40 
110,20 
113,10 

  
123,73 
127,10 
130,20 
133,30 

   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
  
 

89,90 
95,70 
104,40 
110,20 
113,10 

 
123,73 
127,10 
130,20 
133,30 

 

Посівна площа овочів 
буде доведена до 1793 

га, в т.ч. 
сільськогосподарськими 
підприємствами – 43 га, 

31,0 га 
33,0 га 
36,0 га 
38,0 га 
39,0 га 

  
40,0 га 
41,0 га 
42,0 га 
43,0 га 

2. Нарощування 
обсягів 
виробництва 
картоплі та 
овочів 

2.1. Дотримання 
агротехнологічних 
вимог вирощування 

2012 -
2020 роки 

Управління 
агропромислового 

розвитку 
райдержадміністрації, 
сільськогосподарські 

товаровиробники 
району 

без 
фінансування 

     соціальний 

    2.2. Закупівля 
мінеральних добрив, 
та засобів захисту 
рослин для 
вирощування картоплі 

  
  
  
  
  

І етап 
2012 рік 
2013 рік 
2014 рік 
2015 рік 
2016 рік 
ІІ етап 

Управління 
агропромислового 

розвитку 
райдержадміністрації, 
сільськогосподарські 

товаровиробники 
району2 

4,3 
4,4 
4,6 

  
  
  
  
  
  

9,9 
11,8 
13,44 
14,97 
17,71 

  

  
  
  
  
  
  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  
  
  
  
  
  

9,9 
11,8 

13,44 
14,97 
17,71 

 

Виробництво картоплі 
буде доведено до  

62059 тонни, в т.ч. 
сільськогосподарськими 

підприємствами – 
 160 тонн,  
49,0 тонн 
58,0 тонн 
67,0 тонн 
75,0 тонн 
92,0 тонн 
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2017 рік 
2018 рік 
2019 рік 
2020 рік 

19,12 
23,37 
26,05 
29,14 

 19,12 
23,37 
26,05 
29,14 

109,0 тонн 
126,0 тонн 
143,0 тонн 
160,0 тонн 

  1,7 
1,8 
1,9 
2,0 
2,1 
2,2 
2,3 
2,4 

2,5 

2.3. Закупівля 
мінеральних добрив, 
та засобів захисту 
рослин для 
вирощування овочів 

  
  
  
  
 

І етап 
2012 рік 
2013 рік 
2014 рік 
2015 рік 
2016 рік 
ІІ етап 

2017 рік 
2018 рік 
2019 рік 
2020 рік 

 Управління 
агропромислового 

розвитку 
райдержадміністрації, 
сільськогосподарські 

товаровиробники 
району 

  

  
  
  
  
  
 

60,52 
65,06 
69,74 
70,92 
73,45 

  
74,91 
76,67 
77,82 
79,27 

  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
60,52 
65,06 
69,74 
70,92 
73,45 

 
74,91 
76,67 
77,82 
79,27 

 

Виробництво овочів буде 
доведено до 
18338 тонн 

сільськогосподарськими 
підприємствами – 

 453 тонни,  
317,0 тонн 
343,0 тонн 
369,0 тонн 
394,0 тонн 
406,0 тонн 

  
418,0 тонн 
429,0 тонн 
441,0 тонн 

453,0 тонни 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 15

 
 
 

                                                                                                                                                           Додаток 6 
                                                                                                                                                               до Програми 

 
 

Ресурсне забезпечення районної цільової програми 
 розвитку виробництва картоплі та овочів 

в районі у 2012-2020 роках 
  

(тис. гривень) 

Обсяг коштів, які 
пропонується 
залучити на 
виконання 
програми 

Етапи виконання програми Усього 
витрат на 
виконання 
програми 

 
І етап, роки 

 
 

ІІ етап, роки 

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Обсяг ресурсів, 
усього 
в тому числі: 

206,32 223,16 241,29 253,31 269,24 289,68 317,13 324,27 333,71 2458,11 

кошти 
небюджетних 
джерел 

206,32 223,16 241,29 253,31 269,24 289,68 317,13 324,27 333,71 2458,11 

 
 


